ПРОТОКОЛ  № 13
Собрания Совета  директоров

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«СТРОИТЕЛЬНОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

г. Краснодар







«29» декабря   2009 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.


Присутствуют члены Совета директоров 


СРО НП «Строительное региональное объединение»:

1. Казибеков И. Г., Президент Совета директоров СРО НП «Строительное региональное объединение» 

2. Заремба Б. П. 

3. 
Кобзев Р.С.

4. Кунов Р.Х.

5. Халтурин С.А.

6. Шишкин В.А.

7. Дибиров М.Г.

Приглашенный: Ладатко А.П., директор 

Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.
Голосовали:

«За»-
  единогласно

«Против»- нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.





ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Выдача Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующим кандидатам: ИП Халтурин А.А., ООО  ПМК "Шовгеновская", ООО "Планета", ИП Чернобривко В. В., ООО "фирма "Ивком", ООО "Югэнергосервис", ООО "АсСИТ", ООО "Профстрой", ООО "КотэК" ПСК, ООО "Армстрой", ООО "Вертикаль-Юг", ООО "Электромонтажсервис", ООО "Энерго-Стандарт", ФГУ "Инженерно-технический узел", ООО "Радио", ООО "Стройград", АО "Монтажа Белград", ООО "Универсал", ООО "ЮгРОсПродукт", ООО "Феррум-юг", ООО "Мега-Строй", ГУП "Дагводсервис", ООО "Виктория", ЗАО "Промжилстрой", ООО "Каспий-строй-лифт-монтаж", ООО "Дагсвязьинвест", ООО "Бетон плюс", ООО "Строй-Монтаж-Трест", МУП "Дорожно-строительное управление", ООО "Стройтехстандрт", ООО "Альзама", ООО "Дионис", ООО Ассоциация "Дагсельстройкомплект", ООО Союз-Чернобыль", ООО "Черноморгазсервис", ООО "Импульс", ООО "Август", ООО "Стройресурс", ООО "Пром эксперт", ООО "Югспец-монтаж", ООО "Южная строительная Компания", ООО Альфа Строй, ООО "СтройАльянс", МУП "жилищно-эксплуатационная организация", ООО Курортный крмплекс "Надежда", ООО "СП-МЕТПРОМ", ООО "Уют", ООО "СиСтемы, ООО "Газстройкомплекс",  ООО "Строймонтажсервис", ООО "Югспецмонтаж", ООО "Мустанг", ООО "Строитель"_ Элитный, ООО "Эко-строй", ООО "ВитаСтрой", ООО "Югстройгаз", ООО "Строймонтаж", ООО "Стройсервис", ООО "Ремстройсервис", ООО МП "Газ сервис", ООО "Южгазстрой", ЗАО "Сфера", ООО «Теплогазстрой», ООО "Газ сервис", ООО "Мостгазсервис", ООО "ЮгСтройГарант", ООО "Верконт", ООО "Энергокомплект", ООО "Фея", ООО "Сервис.Электрохимзащита", ООО "Доминант", ООО "Вектор-плюс", ООО "Стройгазсервис", ООО СМП-7, ООО "Строительно-монтажная компания", ООО "Командор", ООО "Алекс плюс", ООО "Юг-Строй-Сервис", ООО "Ремстройсервис", ООО "Строитель"_Адыгея, ООО "Компания Клифф", ООО "Кондор-М", ООО "Лидер Юга", ООО "ИБИС", ООО "Ахвахагрострой", ООО "Марк-Хаус", ООО "Интерстрой", ООО "Билибино", ООО "ОНЖ", ООО Сапфир-строй", ООО «Стройтехнохолдинг», ОАО "Дорожно - строительное управление"

По первому вопросу слушали: слушали Ладатко А.П., который сообщил, что в связи с поступившими заявлениями от кандидатов в члены  СРО НП «Строительное региональное объединение» о приеме в члены и выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ИП Халтурин А.А., ООО  ПМК "Шовгеновская", ООО "Планета", ИП Чернобривко В. В., ООО "фирма "Ивком", ООО "Югэнергосервис", ООО "АсСИТ", ООО "Профстрой", ООО "КотэК" ПСК, ООО "Армстрой", ООО "Вертикаль-Юг", ООО "Электромонтажсервис", ООО "Энерго-Стандарт", ФГУ "Инженерно-технический узел", ООО "Радио", ООО "Стройград", АО "Монтажа Белград", ООО "Универсал", ООО "ЮгРОсПродукт", ООО "Феррум-юг", ООО "Мега-Строй", ГУП "Дагводсервис", ООО " Виктория", ЗАО "Промжилстрой", ООО "Каспий-строй-лифт-монтаж", ООО "Дагсвязьинвест", ООО "Бетон плюс", ООО "Строй-Монтаж-Трест", МУП "Дорожно-строительное управление", ООО "Стройтехстандрт", ООО "Альзама", ООО "Дионис", ООО Ассоциация "Дагсельстройкомплект", ООО Союз-Чернобыль", ООО "Черноморгазсервис", ООО "Импульс", ООО "Август", ООО "Стройресурс", ООО "Пром эксперт", ООО "Югспец- монтаж", ООО "Южная строительная Компания", ООО Альфа Строй, ООО "СтройАльянс", МУП "жилищно-эксплуатационная организация", ООО Курортный крмплекс "Надежда", ООО "СП-МЕТПРОМ", ООО "Уют", ООО "СиСтемы, ООО "Газстройкомплекс",  ООО "Строймонтажсервис", ООО "Югспецмонтаж", ООО "Мустанг", ООО "Строитель"_ Элитный, ООО "Эко-строй", ООО "ВитаСтрой", ООО "Югстройгаз", ООО "Строймонтаж", ООО "Стройсервис", ООО "Ремстройсервис", ООО МП "Газ сервис", ООО "Южгазстрой", ЗАО "Сфера", ООО «Теплогазстрой», ООО "Газ сервис", ООО "Мостгазсервис", ООО "ЮгСтройГарант", ООО "Верконт", ООО "Энергокомплект", ООО "Фея", ООО "Сервис.Электрохимзащита", ООО "Доминант", ООО "Вектор-плюс", ООО "Стройгазсервис", ООО СМП-7, ООО "Строительно-монтажная компания", ООО "Командор", ООО "Алекс плюс", ООО "Юг-Строй-Сервис", ООО "Ремстройсервис", ООО "Строитель"_ Адыгея, ООО "Компания Клифф", ООО "Кондор-М", ООО "Лидер Юга", ООО "ИБИС", ООО "Ахвахагрострой", ООО "Марк-Хаус", ООО "Интерстрой", ООО "Билибино", ООО "ОНЖ", ООО Сапфир-строй", ООО «Стройтехнохолдинг», ОАО "Дорожно - строительное управление"
Заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  (Протокол №  11 от 28.12.2009г.) 

Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  

Постановили: Выдать Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ИП Халтурин А.А., ООО  ПМК "Шовгеновская", ООО "Планета", ИП Чернобривко В. В., ООО "фирма "Ивком", ООО "Югэнергосервис", ООО "АсСИТ", ООО "Профстрой", ООО "КотэК" ПСК, ООО "Армстрой", ООО "Вертикаль-Юг", ООО "Электромонтажсервис", ООО "Энерго-Стандарт", ФГУ "Инженерно-технический узел", ООО "Радио", ООО "Стройград", АО "Монтажа Белград", ООО "Универсал", ООО "ЮгРОсПродукт", ООО "Феррум-юг", ООО "Мега-Строй", ГУП "Дагводсервис", ООО " Виктория", ЗАО "Промжилстрой", ООО "Каспий-строй-лифт-монтаж", ООО "Дагсвязьинвест", ООО "Бетон плюс", ООО "Строй-Монтаж-Трест", МУП "Дорожно-строительное управление", ООО "Стройтехстандрт", ООО "Альзама", ООО "Дионис", ООО Ассоциация "Дагсельстройкомплект", ООО «Союз-Чернобыль», ООО "Черноморгазсервис", ООО "Импульс", ООО "Август", ООО "Стройресурс", ООО "Пром эксперт", ООО "Югспец- монтаж", ООО "Южная строительная Компания", ООО Альфа Строй, ООО "СтройАльянс", МУП "жилищно-эксплуатационная организация", ООО Курортный крмплекс "Надежда", ООО "СП-МЕТПРОМ", ООО "Уют", ООО "СиСтемы, ООО "Газстройкомплекс",  ООО "Строймонтажсервис", ООО "Югспецмонтаж", ООО "Мустанг", ООО "Строитель"_ Элитный, ООО "Эко-строй", ООО "ВитаСтрой", ООО "Югстройгаз", ООО "Строймонтаж", ООО "Стройсервис", ООО "Ремстройсервис", ООО МП "Газ сервис", ООО "Южгазстрой", ЗАО "Сфера", ООО «Теплогазстрой», ООО "Газ сервис", ООО "Мостгазсервис", ООО "ЮгСтройГарант", ООО "Верконт", ООО "Энергокомплект", ООО "Фея", ООО "Сервис.Электрохимзащита", ООО "Доминант", ООО "Вектор-плюс", ООО "Стройгазсервис", ООО СМП-7, ООО "Строительно-монтажная компания", ООО "Командор", ООО "Алекс плюс", ООО "Юг-Строй-Сервис", ООО "Ремстройсервис", ООО "Строитель"_ Адыгея, ООО "Компания Клифф", ООО "Кондор-М", ООО "Лидер Юга", ООО "ИБИС", ООО "Ахвахагрострой", ООО "Марк-Хаус", ООО "Интерстрой", ООО "Билибино", ООО "ОНЖ", ООО Сапфир-строй", ООО «Стройтехнохолдинг», ОАО "Дорожно - строительное управление"

Президент Совета Директоров



                                 Казибеков И.Г.

Секретарь







                     Кунов Р.Х.

С протоколом ознакомлен

Директор 

СРО НП 

«Строительное региональное объединение»





Ладатко А.П.

