ПРОТОКОЛ  № 26
Собрания Совета  директоров

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«СТРОИТЕЛЬНОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

г. Краснодар







«24» марта  2010 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.


Присутствуют члены Совета директоров 


СРО НП «Строительное региональное объединение»:

1. Казибеков И. Г., Президент Совета директоров СРО НП «Строительное региональное объединение» 

2. Заремба Б. П. 

3. 
Кобзев Р.С.

4. Кунов Р.Х.

5. Халтурин С.А.

6. Шишкин В.А.

7. Дибиров М.Г.

Приглашенный: Ладатко А.П., директор 

Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.
Голосовали:

«За»-
  единогласно

«Против»- нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.





ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Выдача Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующим кандидатам: ООО "Строймонтаж", ООО СК «Водоканал сервис», ООО «РЕАЛ», ООО "Брянскгазэнергосервис", ООО «ЭлектроСпецПромАвтоматика», ИП Сердюкова Анна Игоревна,  ООО "Техпромбизнес", ООО «Армтрубопласт-юг», ООО «Русстрой", ООО «Эркер», ООО «Югстрой», ООО "Югеврострой", ООО "СТОИК", ООО «Строй Ком», ООО «КМУТЭО», ООО "НордИнвестЭлектросрбия", ООО "РегионСтрой", ООО "Агрострой-Успех", ООО «САМ», ООО «Махачкалинская ДПМК», ИП Воротников Александр Валерьянович, ООО "КубаньСтройТрейд», ООО «Брянск-Синтез», ООО "ОЗОН", ООО "Ново-Строй", ООО «ИК КНГК-Строитель», ООО «СПВ Коммуникейшнз», ООО «МонтажГазСервис», ООО «ТРК-Череповец», ООО «Юг-СТРОЙ», ООО «ЕвроСтрой», ООО Доминант-Юг, ООО «Мастер», ООО «Темрюк-Электромонтаж»-Монолит», ЗАО «Аварийно-ремонтная служба», ОАО «Новокубанскрайгаз», ООО ПКФ «Риал», ООО «Строй Альянс», ООО «Интеграл-Плюс», ООО «Русстрой», ООО «АРИАЗ  ГНБ.ЮГ», ООО «ИЗОЛИТ», ООО «СоюзЭлектроСтрой», ООО «Наш Дом», ИП Кравченко Артем Владимирович, МУП Ейского городского поселения "Служба единого заказчика», ООО «Алюминиевый стиль», ООО ПСК «ЗЕВС», ООО «Сочижилстрой», МУП Лабинского района «УКС», ООО "Теплострой", ООО «БАТЫР», МУП "Ремонтно-строительное мелиоративное управление", ООО «Элит-Строй», ООО «ВЕК-Строй».
По первому вопросу слушали: слушали Ладатко А.П., который сообщил, что в связи с поступившими заявлениями от кандидатов в члены  СРО НП «Строительное региональное объединение» о приеме в члены и выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО "Строймонтаж", ООО СК «Водоканал сервис», ООО «РЕАЛ», ООО "Брянскгазэнергосервис", ООО «ЭлектроСпецПромАвтоматика», ИП Сердюкова Анна Игоревна,  ООО "Техпромбизнес", ООО «Армтрубопласт-юг», ООО «Русстрой", ООО «Эркер», ООО «Югстрой», ООО "Югеврострой", ООО "СТОИК", ООО Строй Ком", ООО КМУТЭО, ООО "НордИнвестЭлектросрбия", ООО "РегионСтрой", ООО "Агрострой-Успех", ООО «САМ», ООО «Махачкалинская ДПМК», ИП Воротников Александр Валерьянович, ООО "КубаньСтройТрейд», ООО «Брянск-Синтез», ООО "ОЗОН", ООО "Ново-Строй", ООО «ИК КНГК-Строитель», ООО «СПВ Коммуникейшнз», ООО «МонтажГазСервис», ООО «ТРК-Череповец», ООО «Юг-СТРОЙ», ООО «ЕвроСтрой», ООО Доминант-Юг, ООО «МастеООО «Темрюк-Электромонтаж»-Монолит», ЗАО «Аварийно-ремонтная служба», ОАО «Новокубанскрайгаз», ООО ПКФ «Риал», ООО «Строй Альянс», ООО «Интеграл-Плюс», ООО «Русстрой», ООО «АРИАЗ  ГНБ.ЮГ», ООО «ИЗОЛИТ», ООО «СоюзЭлектроСтрой», ООО «Наш Дом», ИП Кравченко Артем Владимирович, МУП Ейского городского поселения "Служба единого заказчика», ООО «Алюминиевый стиль», ООО ПСК «ЗЕВС», ООО «Сочижилстрой», МУП Лабинского района «УКС», ООО "Теплострой", ООО «БАТЫР», МУП "Ремонтно-строительное мелиоративное управление", ООО «Элит-Строй», ООО «ВЕК-Строй»

Заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  (Протокол №  24  от 22.03.2010 г.) 

Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  

Постановили: Выдать Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО "Строймонтаж", ООО СК «Водоканал сервис», ООО «РЕАЛ», ООО "Брянскгазэнергосервис", ООО «ЭлектроСпецПромАвтоматика», ИП Сердюкова Анна Игоревна,  ООО "Техпромбизнес", ООО «Армтрубопласт-юг», ООО «Русстрой", ООО «Эркер», ООО «Югстрой», ООО "Югеврострой", ООО "СТОИК", ООО Строй Ком", ООО КМУТЭО, ООО "НордИнвестЭлектросрбия", ООО "РегионСтрой", ООО "Агрострой-Успех", ООО «САМ», ООО «Махачкалинская ДПМК», ИП Воротников Александр Валерьянович, ООО "КубаньСтройТрейд», ООО «Брянск-Синтез», ООО "ОЗОН", ООО "Ново-Строй", ООО «ИК КНГК-Строитель», ООО «СПВ Коммуникейшнз», ООО «МонтажГазСервис», ООО «ТРК-Череповец», ООО «Юг-СТРОЙ», ООО «ЕвроСтрой», ООО Доминант-Юг, ООО «МастеООО «Темрюк-Электромонтаж»-Монолит», ЗАО «Аварийно-ремонтная служба», ОАО «Новокубанскрайгаз», ООО ПКФ «Риал», ООО «Строй Альянс», ООО «Интеграл-Плюс», ООО «Русстрой», ООО «АРИАЗ  ГНБ.ЮГ», ООО «ИЗОЛИТ», ООО «СоюзЭлектроСтрой», ООО «Наш Дом», ИП Кравченко Артем Владимирович, МУП Ейского городского поселения "Служба единого заказчика», ООО «Алюминиевый стиль», ООО ПСК «ЗЕВС», ООО «Сочижилстрой», МУП Лабинского района «УКС», ООО "Теплострой", ООО «БАТЫР», МУП "Ремонтно-строительное мелиоративное управление", ООО «Элит-Строй», ООО «ВЕК-Строй»

Президент Совета Директоров



                                 Казибеков И.Г.

Секретарь







                     Кунов Р.Х.

С протоколом ознакомлен

Директор 

СРО НП 

«Строительное региональное объединение»





Ладатко А.П.
