ПРОТОКОЛ  № 31
Собрания Совета  директоров

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«СТРОИТЕЛЬНОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

г. Краснодар







             «28» апреля  2010 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.


Присутствуют члены Совета директоров 


СРО НП «Строительное региональное объединение»:

1. Казибеков И. Г., Президент Совета директоров СРО НП «Строительное региональное объединение» 

2. Заремба Б. П. 

3. 
Кобзев Р.С.

4. Кунов Р.Х.

5. Халтурин С.А.

6. Шишкин В.А.

7. Дибиров М.Г.

Приглашенный: Ладатко А.П., директор 

Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.
Голосовали:

«За»-
  единогласно

«Против»- нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.





ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Выдача Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующим кандидатам: ЗАО "ИПФ "Вектор", ООО «Сантехсервис», ООО «Сане-Тур», ООО «АЗС-ДОЗА-Сервис», ООО «АПСВЕЙ», ООО «ПРИВАТ-ДЕАЛ», ИП Тарасенко Виктор Фёдорович, ООО «Управление комплексной застройки», ООО "РН-Краснодарнефтепродукт", Некомерческая организация «Фонд развития ипотечного жилищного кредитования Вологодской области», ООО "Управляющая компания  "Агойстройсервис",  ООО «Компания СК», ИП Мельников Д.А.,  МУП «Курганинсккапстрой», ООО "Строймир", ООО «Янтарь», ЗАО «Дорожник», ООО «ТрастСтрой», ООО «ЭлКонт», ОАО «НЭСК-электросети», ИП Халаджян Эдуард Арутюнович, ОАО «Бурводстрой»,  ООО «Югкотломаш», ООО «ФАЕР-ЮГ», ООО «Контраст Инвест», ИП Николаенко А. В., ООО «Гидроюг», ЗАО «Востоктрубопроводстрой»,  ООО «МТС КУЩЕВСКОЕ», ООО «Геострой», КП РД «Дирекция«Анжи-Стекло», ООО «МеталлургХимСтрой», ООО УК «ЖКУ», МУП ОР КК "Стройзаказчик", ООО «Радуга-21», ООО «Камаз-Сервис», ООО "Рубин", ГУП "Назрановское ДРСУ", ООО «НатСтрой», ООО «Восход-98» ;
По первому вопросу слушали: слушали Ладатко А.П., который сообщил, что в связи с поступившими заявлениями от кандидатов в члены  СРО НП «Строительное региональное объединение» о приеме в члены и выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ЗАО "ИПФ "Вектор", ООО «Сантехсервис», ООО «Сане-Тур», ООО «АЗС-ДОЗА-Сервис», ООО «АПСВЕЙ», ООО «ПРИВАТ-ДЕАЛ», ИП Тарасенко Виктор Фёдорович, ООО «Управление комплексной застройки», ООО "РН-Краснодарнефтепродукт", Некомерческая организация «Фонд развития ипотечного жилищного кредитования Вологодской области», ООО "Управляющая компания  "Агойстройсервис",  ООО «Компания СК», ИП Мельников Д.А.,  МУП «Курганинсккапстрой», ООО "Строймир", ООО «Янтарь», ЗАО «Дорожник», ООО «ТрастСтрой», ООО «ЭлКонт», ОАО «НЭСК-электросети», ИП Халаджян Эдуард Арутюнович, ОАО «Бурводстрой»,  ООО «Югкотломаш», ООО «ФАЕР-ЮГ», ООО «Контраст Инвест», ИП Николаенко А. В., ООО «Гидроюг», ЗАО «Востоктрубопроводстрой»,  ООО «МТС КУЩЕВСКОЕ», ООО «Геострой», КП РД «Дирекция«Анжи-Стекло», ООО «МеталлургХимСтрой», ООО УК «ЖКУ», МУП ОР КК "Стройзаказчик", ООО «Радуга-21», ООО «Камаз-Сервис», ООО "Рубин", ГУП "Назрановское ДРСУ", ООО «НатСтрой», ООО «Восход-98».
Заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  (Протокол №  29  от 26.04.2010 г.) 

Проголосовали:             «за» - единогласно



                 «против» - нет



                 «воздержались» - нет  
Постановили: Выдать Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ЗАО "ИПФ "Вектор", ООО «Сантехсервис», ООО «Сане-Тур», ООО «АЗС-ДОЗА-Сервис», ООО «АПСВЕЙ», ООО «ПРИВАТ-ДЕАЛ», ИП Тарасенко Виктор Фёдорович, ООО «Управление комплексной застройки», ООО "РН-Краснодарнефтепродукт", Некомерческая организация «Фонд развития ипотечного жилищного кредитования Вологодской области», ООО "Управляющая компания  "Агойстройсервис",  ООО «Компания СК», ИП Мельников Д.А.,  МУП «Курганинсккапстрой», ООО "Строймир", ООО «Янтарь», ЗАО «Дорожник», ООО «ТрастСтрой», ООО «ЭлКонт», ОАО «НЭСК-электросети», ИП Халаджян Эдуард Арутюнович, ОАО «Бурводстрой»,  ООО «Югкотломаш», ООО «ФАЕР-ЮГ», ООО «Контраст Инвест», ИП Николаенко А. В., ООО «Гидроюг», ЗАО «Востоктрубопроводстрой»,  ООО «МТС КУЩЕВСКОЕ», ООО «Геострой», КП РД «Дирекция«Анжи-Стекло», ООО «МеталлургХимСтрой», ООО УК «ЖКУ», МУП ОР КК "Стройзаказчик", ООО «Радуга-21», ООО «Камаз-Сервис», ООО "Рубин", ГУП "Назрановское ДРСУ", ООО «НатСтрой», ООО «Восход-98».
Президент Совета Директоров



                                 Казибеков И.Г.

Секретарь







                     Кунов Р.Х.

С протоколом ознакомлен

Директор 

СРО НП 

«Строительное региональное объединение»





Ладатко А.П.
