ПРОТОКОЛ  № 41
Собрания Совета  директоров

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«СТРОИТЕЛЬНОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

г. Краснодар







                   «14» июля  2010 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.


Присутствуют члены Совета директоров 


СРО НП «Строительное региональное объединение»:

1. Казибеков И. Г., Президент Совета директоров СРО НП «Строительное региональное объединение» 

2. Заремба Б. П. 

3. 
Кобзев Р.С.

4. Кунов Р.Х.

5. Халтурин С.А.

6. Шишкин В.А.

7. Дибиров М.Г.

Приглашенный: Ладатко А.П., директор 

Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.
Голосовали:

«За»-
  единогласно

«Против»- нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.





ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Выдача Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующим кандидатам: ООО «ГРАНДТЕХСТРОЙ», МКП "Служба единого заказчика", ООО "ЮКОС+", ООО "Юж-Лифт", ООО "АНКО", ООО «Юг-Спецтехнологии», ООО "РостовАвтоДорСтрой";
2) Выдача Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в связи с поступившими заявлениями об изменении  ранее заявленного перечня видов работ  (приведение в соответствие с Приказом Минрегионразвития  № 624 от 30.12.2009 г.) следующим кандидатам: ООО «ГРАНДТЕХСТРОЙ», МКП "Служба единого заказчика", ООО "ЮКОС+", ООО "Юж-Лифт", ООО "Стройподрядчик", ООО "АНКО", ООО «Юг-Спецтехнологии», ООО "РостовАвтоДорСтрой"; ООО "Сантехник", ООО Электромонтаж "Вектор", ОАО "Дагестангеология", ООО "Геолог", ООО МПП "Сфера-МК", ООО "Радикал", ООО "Стройбезопасность", ООО "Янтарь", ООО "Теплоэком", ООО "Юг-Москва-Сервис", ООО "Кубань-стройизоляция", ООО "Югстальмонтаж", ОАО "Славянскгоргаз", ЗАО "СТАЭР", ООО "фирма "Ивком", ООО "Стройград", АО "Монтажа Белград", ООО "Пром эксперт", ООО "Югстройгаз", ООО "Стройсервис", ООО "Мостгазсервис", ООО "Стройгазсервис", ООО "Строитель"_ Адыгея, ИП Проэктор Александр Львович, ООО "СП Путь", ООО "Август", ООО "Усть-Лабинскгазстрой", ООО "СоюзТехноСтрой", ООО "Энергетическая компания", ИП Боборыкин О.А., ФГУДЭП112, ООО "Алкрис-Юг", ООО "Компания Южные кровли", ООО "Транстек", ООО "Выселкигазстроймонтаж", ООО "Сетевые технологии", ООО "Стройтек", ООО "Ростовнефтегазспецстрой", ООО "ОЗОН", МУП "Коммунресурсы", ОАО "Апшеронскрайгаз", ООО "Оника", ООО СПК "МЕГА-проф", ООО  «КапСтрой», ООО «КИЯ», ООО «Кавказэлектросервис», ООО СГ «СпецСтрой», ООО «ВОРК», ООО «ГазСервис», ОАО «ТЕПЛОСЕРВИС», ООО "Эмонс", ООО «Пайп Мэн», ООО «Архстройсервис», ООО «Гарантэнергосервис», ООО «КлиматЭнергоСтрой», ООО «Кубанское монтажное управление теплоэнергетического оборудования», ООО    «Скорпион», ООО "ССМУ-2", ООО «Термострой», ООО «Фирма «Стреч», ЗАО «НИПИ «ИнжГео», ООО «Газсервис», ООО «Строй-Реал», ООО "Черноморская строительная компания", ООО «Пожарная безопасность», ООО "Спецтоннельстрой", ООО «Ростовнефтегазстрой», ООО «МАГИСТРАЛЬ», ООО «ИнтегроТелеком», ООО «Аватар-Сочи», ООО «КМУТЭО», ООО «ТРК-Череповец», ОАО «Новокубанскрайгаз», ООО «Темрюк-Электромонтаж», ООО «ЮгХим», ИП Лысенко Борис Алексеевич, ООО «РусичЪ», ООО РНП «Оргремгаз-ЭД», ООО «ПК Габарит +», ООО «Эскад», ООО  «Кубаньсантехмонтаж», ООО «Кровля», ООО ТД "Агро-Ресурс", ООО «ЭлектроТехнологияСтрой», ООО «Спец-Защита», ООО "Стройподрядчик", ЗАО «Востоктрубопроводстрой», МУП ОР КК "Стройзаказчик", ООО «ГеоСтрой», МУ «УАГ";
3) Исключение из членов СРО НП «Строительное региональное объединение».
По первому вопросу слушали: слушали Ладатко А.П., который сообщил, что в связи с поступившими заявлениями от кандидатов в члены  СРО НП «Строительное региональное объединение» о приеме в члены и выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «ГРАНДТЕХСТРОЙ», МКП "Служба единого заказчика", ООО "ЮКОС+", ООО "Юж-Лифт", ООО "АНКО", ООО «Юг-Спецтехнологии», ООО "РостовАвтоДорСтрой".
Заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  (Протокол №  39  от 12.07.2010 г.) 

Проголосовали:             «за» - единогласно



                 «против» - нет



                 «воздержались» - нет  

Постановили: Выдать Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «ГРАНДТЕХСТРОЙ», МКП "Служба единого заказчика", ООО "ЮКОС+", ООО "Юж-Лифт", ООО "АНКО", ООО «Юг-Спецтехнологии», ООО "РостовАвтоДорСтрой".
По второму вопросу слушали Ладатко А.П., который сообщил что в связи с поступившими заявлениями об изменении ранее заявленного перечня видов работ (приведение в соответствие с Приказом Минрегионразвития  № 624 от 30.12.2009 г.) от кандидатов в члены  СРО НП «Строительное региональное объединение» о приеме в члены и выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:  ООО «ГРАНДТЕХСТРОЙ», МКП "Служба единого заказчика", ООО "ЮКОС+", ООО "Юж-Лифт", ООО "Стройподрядчик", ООО "АНКО", ООО «Юг-Спецтехнологии», ООО "РостовАвтоДорСтрой"; ООО "Сантехник", ООО Электромонтаж "Вектор", ОАО "Дагестангеология", ООО "Геолог", ООО МПП "Сфера-МК", ООО "Радикал", ООО "Стройбезопасность", ООО "Янтарь", ООО "Теплоэком", ООО "Юг-Москва-Сервис", ООО "Кубань-стройизоляция", ООО "Югстальмонтаж", ОАО "Славянскгоргаз", ЗАО "СТАЭР", ООО "фирма "Ивком", ООО "Стройград", АО "Монтажа Белград", ООО "Пром эксперт", ООО "Югстройгаз", ООО "Стройсервис", ООО "Мостгазсервис", ООО "Стройгазсервис", ООО "Строитель"_ Адыгея, ИП Проэктор Александр Львович, ООО "СП Путь", ООО "Август", ООО "Усть-Лабинскгазстрой", ООО "СоюзТехноСтрой", ООО "Энергетическая компания", ИП Боборыкин О.А., ФГУДЭП112, ООО "Алкрис-Юг", ООО "Компания Южные кровли", ООО "Транстек", ООО "Выселкигазстроймонтаж", ООО "Сетевые технологии", ООО "Стройтек", ООО "Ростовнефтегазспецстрой", ООО "ОЗОН", МУП "Коммунресурсы", ОАО "Апшеронскрайгаз", ООО "Оника", ООО СПК "МЕГА-проф", ООО  «КапСтрой», ООО «КИЯ», ООО «Кавказэлектросервис», ООО СГ «СпецСтрой», ООО «ВОРК», ООО «ГазСервис», ОАО «ТЕПЛОСЕРВИС», ООО "Эмонс", ООО «Пайп Мэн», ООО «Архстройсервис», ООО «Гарантэнергосервис», ООО «КлиматЭнергоСтрой», ООО «Кубанское монтажное управление теплоэнергетического оборудования», ООО    «Скорпион», ООО "ССМУ-2", ООО «Термострой», ООО «Фирма «Стреч», ЗАО «НИПИ «ИнжГео», ООО «Газсервис», ООО «Строй-Реал», ООО "Черноморская строительная компания", ООО «Пожарная безопасность», ООО "Спецтоннельстрой", ООО «Ростовнефтегазстрой», ООО «МАГИСТРАЛЬ», ООО «ИнтегроТелеком», ООО «Аватар-Сочи», ООО «КМУТЭО», ООО «ТРК-Череповец», ОАО «Новокубанскрайгаз», ООО «Темрюк-Электромонтаж», ООО «ЮгХим», ИП Лысенко Борис Алексеевич, ООО «РусичЪ», ООО РНП «Оргремгаз-ЭД», ООО «ПК Габарит +», ООО «Эскад», ООО  «Кубаньсантехмонтаж», ООО «Кровля», ООО ТД "Агро-Ресурс", ООО «ЭлектроТехнологияСтрой», ООО «Спец-Защита», ООО "Стройподрядчик", ЗАО «Востоктрубопроводстрой», МУП ОР КК "Стройзаказчик", ООО «ГеоСтрой», МУ «УАГ".
Заявления рассмотрены, заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  

Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  

Постановили: Выдать  взамен новые Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «ГРАНДТЕХСТРОЙ», МКП "Служба единого заказчика", ООО "ЮКОС+", ООО "Юж-Лифт", ООО "Стройподрядчик", ООО "АНКО", ООО «Юг-Спецтехнологии», ООО "РостовАвтоДорСтрой"; ООО "Сантехник", ООО Электромонтаж "Вектор", ОАО "Дагестангеология", ООО "Геолог", ООО МПП "Сфера-МК", ООО "Радикал", ООО "Стройбезопасность", ООО "Янтарь", ООО "Теплоэком", ООО "Юг-Москва-Сервис", ООО "Кубань-стройизоляция", ООО "Югстальмонтаж", ОАО "Славянскгоргаз", ЗАО "СТАЭР", ООО "фирма "Ивком", ООО "Стройград", АО "Монтажа Белград", ООО "Пром эксперт", ООО "Югстройгаз", ООО "Стройсервис", ООО "Мостгазсервис", ООО "Стройгазсервис", ООО "Строитель"_ Адыгея, ИП Проэктор Александр Львович, ООО "СП Путь", ООО "Август", ООО "Усть-Лабинскгазстрой", ООО "СоюзТехноСтрой", ООО "Энергетическая компания", ИП Боборыкин О.А., ФГУДЭП112, ООО "Алкрис-Юг", ООО "Компания Южные кровли", ООО "Транстек", ООО "Выселкигазстроймонтаж", ООО "Сетевые технологии", ООО "Стройтек", ООО "Ростовнефтегазспецстрой", ООО "ОЗОН", МУП "Коммунресурсы", ОАО "Апшеронскрайгаз", ООО "Оника", ООО СПК "МЕГА-проф", ООО  «КапСтрой», ООО «КИЯ», ООО «Кавказэлектросервис», ООО СГ «СпецСтрой», ООО «ВОРК», ООО «ГазСервис», ОАО «ТЕПЛОСЕРВИС», ООО "Эмонс", ООО «Пайп Мэн», ООО «Архстройсервис», ООО «Гарантэнергосервис», ООО «КлиматЭнергоСтрой», ООО «Кубанское монтажное управление теплоэнергетического оборудования», ООО    «Скорпион», ООО "ССМУ-2", ООО «Термострой», ООО «Фирма «Стреч», ЗАО «НИПИ «ИнжГео», ООО «Газсервис», ООО «Строй-Реал», ООО "Черноморская строительная компания", ООО «Пожарная безопасность», ООО "Спецтоннельстрой", ООО «Ростовнефтегазстрой», ООО «МАГИСТРАЛЬ», ООО «ИнтегроТелеком», ООО «Аватар-Сочи», ООО «КМУТЭО», ООО «ТРК-Череповец», ОАО «Новокубанскрайгаз», ООО «Темрюк-Электромонтаж», ООО «ЮгХим», ИП Лысенко Борис Алексеевич, ООО «РусичЪ», ООО РНП «Оргремгаз-ЭД», ООО «ПК Габарит +», ООО «Эскад», ООО  «Кубаньсантехмонтаж», ООО «Кровля», ООО ТД "Агро-Ресурс", ООО «ЭлектроТехнологияСтрой», ООО «Спец-Защита», ООО "Стройподрядчик", ЗАО «Востоктрубопроводстрой», МУП ОР КК "Стройзаказчик", ООО «ГеоСтрой», МУ «УАГ".

По третьему вопросу слушали:  Ладатко А.П. который сообщил что в связи с поступившими заявлениями от членов  СРО НП «Строительное региональное объединение» о добровольном выходе из членов Партнерства необходимо решить вопрос об исключении из членов СРО НП «Строительное региональное объединение» следующих лиц:  Общество с ограниченной ответственностью Финансово-промышленная компания «Инвестпром».

Заявления рассмотрены, заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  

Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  

Постановили: Исключить  из членов СРО НП «Строительное региональное объединение» следующих лиц: Общество с ограниченной ответственностью Финансово-промышленная компания «Инвестпром».

Президент Совета Директоров




Казибеков И.Г.

Секретарь







Кунов Р.Х.

С протоколом ознакомлен 

Директор 

СРО НП 

«Строительное региональное объединение»





Ладатко А.П.

