Повестка дня 
1. О применении к членам Союза (по списку) дисциплинарного взыскания в виде прекращения действия Свидетельств о допуске к видам работ оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства
2. О применении к членам Союза (по списку) дисциплинарного взыскания в виде исключения из членов Союза.
3. О внесении изменений и утверждении новой редакции Устава Союза.
4. О внесении изменений и утверждении новой редакции:
· Инвестиционная декларация СРОС «Строительное региональное объединение»
· П-5. Положение о компенсационном фонде возмещения вреда СРОС «Строительное региональное объединение».
· П-8. Положение о членстве в СРОС «Строительное региональное объединение»
· П-16 Положение «О смете СРОС «Строительное региональное объединение»
· ПР-2 Правила саморегулирования СРОС «Строительное региональное объединение» «Способы обеспечения имущественной ответственности членов СРОС “Строительное региональное объединение” перед потребителями и иными лицами».
· ПР-5. Правила саморегулирования СРОС «Строительное региональное объединение» . «Порядок ведения реестра членов СРОС «Строительное региональное объединение»
· ПР-8 Правила саморегулирования «Порядок осуществления выплат из компенсационного фонда СРОС «Строительное региональное объединение»
· ПР-9 Правила саморегулирования Требования о страховании членами Саморегулируемой организации  Союз «Строительное региональное объединение» гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
· ПР-10. Порядок уплаты вступительных и регулярных членских взносов в Саморегулируемой организации Союз “Строительное региональное объединение”
· П-14 Положения об обеспечении информационной открытости и защиты информации от ее неправомерного использования в СРОС «Строительное региональное объединение»
[bookmark: _GoBack]5. Утверждение П-17 Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств СРОС «Строительное региональное объединение»
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