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Отчет

 Совета Директоров
 Саморегулируемой организации Союза

 «Строительное региональное объединение» за 2016 г.
Совет директоров Союза является постоянно действующим коллегиальным органом управления  Союза, члены которого избираются Общим собранием Союза тайным голосованием сроком на 2 года.
Состав действующего Совета директоров Союза избран 30 марта 2015 год и 20 мая 2016 г.  состоит из следующих лиц:
1. Кунов Рамазан Хасамбиевич, Генеральный директор ООО «КОХ»
2.  Старостин Игорь Николаевич, Генеральный директор ООО «Газпром теплоэнерго Туапсе»
3. Шишкин Владимир Александрович, Директор ООО фирма «Юг-транс»
4.  Кобзев Роман Сергеевич, Директор ООО «Крис» 

5. Чернобривко Вадима Викторовича, индивидуального предпринимателя

6. Ибрагимова Навруза Шахбановича, директора ЗАО «Атом» 

7. Ибрагимов Шихамир Магомедович, Директор ООО АТП «Каспийск», председател Совета директоров

Совет директоров подотчетен Общему собранию и в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом Союза, решениями Общего собрания и собственными решениями.
К компетенции Совета директоров относятся  вопросы, не относящиеся к компетенции Общего собрания и Директора Союза, перечисленные  в разделе  9 Устава Союза и  в Положении о Совете директоров Союза.

В 2016 году Советом директоров было проведено 57 заседание. 
В 2016 году по вопросам  подготовки к Общим собраниям, которые отнесены к его компетенции Советом директоров были приняты следующие решения:

 - определены  даты созыва очередного Общего собраний и двух внеочередных Общих собраний;

- утверждены их Повестки дня
- рассмотрены Проекты  документов:

в том числе новые редакции:
· ПР-3 Правил саморегулирования «Правила контроля за соблюдением членами СРОС «Строительное региональное объединение» требований к выдаче свидетельства о допуске, требований стандартов и правил саморегулирования СРОС «Строительное региональное объединение»

· ПР-5. Правила саморегулирования СРОС «Строительное региональное объединение» . «Порядок ведения реестра членов СРОС «Строительное региональное объединение»

· «Требования СРОС «Строительное региональное объединение» к выдаче Свидетельств о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии), оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».

· П-6. Положение о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами СРОС«Строительное региональное объединение» требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов и правил саморегулирования СРОС «Строительное региональное объединение»

· П-12 Положение о Контрольно-экспертном комитете СРОС «Строительное региональное объединение»

· П-15 Положение об электронном документообороте СРОС «Строительное региональное объединение»

· Инвестиционная декларация СРОС «Строительное региональное объединение»
·  ПР-10. Порядок уплаты вступительных и регулярных членских взносов в Саморегулируемой организации Союз “Строительное региональное объединение”

· Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение».
· Положение о членстве в Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение»
· Положение «О смете Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение»
· Правила саморегулирования Саморегулируемой организации Союза «Строительное региональное объединение» «Способы обеспечения имущественной ответственности членов Саморегулируемой организации Союза «Строительное региональное объединение» перед потребителями и иными лицами».
· Правила саморегулирования Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение». «Порядок ведения реестра членов Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение»
· Правила саморегулирования «Порядок осуществления выплат из компенсационных фондов Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение»
· ПР-9 Правила саморегулирования Требования о страховании членами Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение» гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства

· «Требования Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение» к выдаче Свидетельств о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии), оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».
· редакции новых документов:
· П-17. Положение о компенсационном фонде  обеспечения  договорных обязательств Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение».

· ПР-11 Требования о страховании членами Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение» договорной ответственности в случае неисполнения или ненадлежащего  исполнения ими обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов  заключения договоров.
· Положения об анализе деятельности членов Саморегулируемой организации Союз «Строительное региональное объединение»

- рекомендовано к исключению Общим собранием, в связи с неоднократной неуплатой в течении года ежеквартальных членских взносов- 91  член;

-  рассмотрены вопросы о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении 106 членов  Союза, в виде  приостановления действия свидетельства о допуске;
- о прекращении действия Свидетельства о допуске к работам в отношении 100 членов Союза.
 - о возобновлении действия Свидетельства о допуске к работам в отношении 66 членов Союза ;
-об исключении из членов  в связи с отсутствием действующего свидетельства -50 членов;

- решения об отказе  в выплатах из средств компенсационного фонда – 1;
решения о  выплатах из средств компенсационного фонда, в случаях определенных законодательством Российской Федерации – не было;

- решение об одобрении  Проекта  Сметы расходов Союза на 2016-2017 год;
Кроме того, были рассмотрены:
- Отчет Директора за 2015 год;

-  Акт ревизионной комиссии за 2015 год;

- Акт аудиторской проверки за 2015 год;

- Отчет об исполнении  сметы за 2015 г.;
Утверждены:

- Годовой (перспективный ) план проведения проверок членов  Союза на 2017 год;
- Отчеты Специализированных органов за 2016:

- Контрольно-Экспертного комитета;

- Дисциплинарного комитета.

Был произведен  отбор:
- аудиторской организации, осуществлявшей аудит Союза за 2016  г.;
- банков, на депозитных счетах которых осуществлялось размещение компенсационного фонда Союза в 2016 году до вступление в силу новой редакции ст. 55.161 ГрК РФ.
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